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Niederschrift der 
Öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Bau- und 

Planungsausschusses am 20.08.2009 

 

Öffentlicher Teil 

zu 1 Begrüßung durch den Ersten Stadtrat der Stadt Strasburg (Um.) und 
Feststellung der Beschlussfähigkeit 

  
Herr Heinz Hoffmann, Erster Stadtrat und Bau-/ und Ordnungsamtsleiter, 
begrüßte die Mitglieder des Bau- und Planungsausschusses mit der Er- 
wartung auf eine gute Zusammenarbeit. 
Herr Hoffmann stellt die Beschlussfähigkeit fest. Von den gewählten 
9 Ausschussmitgliedern sind 8 anwesend.  
 
Durch Herrn Hoffman wurde der Antrag gestellt, 2 Beschlussvorlagen 
in die spätere Tagesordnung mit aufzunehmen. 
Im öffentlichen Teil: 
Beschluss-Vorlage Nr. 0002-Bau-2009 
Beschluss zur Ergänzung 2008/2009 zur Fortschreibung 2005 des integ-
rierten Stadtentwicklungskonzeptes der Stadt Strasburg (Um.)  
 
Im nicht öffentlichen Teil: 
Beschluss-Vorlage Nr. 0003-Bau-2009 
Vergabe von Bauleistungen – Erneuerung der Außenfassade an der 
Regionalen Schule „Am Wasserturm“ Strasburg. 

  
  
zu 2 Wahl der Vorsitzenden/ des Vorsitzenden und des Stellvertreters des 

Ausschusses 
  

Durch Herrn Heinz Hoffmann wurde die Frage gestellt, ob es seitens der 
Mitglieder des Ausschusses Vorschläge für die o.g. Wahlen gibt. 
 
Durch Herrn Galla und Frau Ernst wurde Herr Thomas Telzerow für den 
Vorsitzenden des Bau- und Planungsausschusses vorgeschlagen. 
Eine geheime Abstimmung wurde nicht gefordert. 
 
Nach Abstimmung wurde Herr Thomas Telzerow mit 7 Ja-Stimmen und 
1 Stimmenenthaltung zum Vorsitzenden des Bau- und Planungsaus-
schusses gewählt.  
Herr Telzerow nahm die Wahl an. 
 
Wahl des stellvertretenden Ausschussvorsitzenden 
Herr Boelter schlug Herrn Fürst für diese Funktion vor. Es gab keinen 
Antrag zur geheimen Wahl.  
Nach Abstimmung wurde Herr Fürst mit 7 Ja-Stimmen und 1 Stimmen- 
enthaltung zum stellv. Vorsitzenden des Bau- und Planungsausschusses 
gewählt. Herr Fürst nahm die Wahl an. 
 
Nach Beendigung der Wahlvorgänge übergab Herr Hein Hoffmann, 
Herrn Thomas Telzerow die Leitung des Bau- und Planungsausschus-
ses. 
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Herr Telzerow bedankte sich für die Wahl zum Vorsitzenden und sieht in 
der gemeinsamen Verantwortung mit Herrn Fürst und den Mitgliedern 
des 
Bau- und Planungsausschusses gute Voraussetzungen, im Ausschuss 
eine gute Sach- und Facharbeit zu leisten. 
 

  
  
zu 3 Verpflichtung der sachkundigen Einwohner durch den Vorsitzenden des 

Ausschusses 
  

Durch Herrn Telzerow wurden die sachkundigen Einwohner 
Herr Arthaber, Herr Galla und Herr Fürst durch den Vorsitzenden 
des Bau- und Planungsausschusses verpflichtet. 
Der Vorsitzende befragte die Mitglieder des Ausschusses, ob es zur 
vorliegenden Tagesordnung mit Ergänzung der beiden Tischvorlagen 
Einwände gibt. Die Mitglieder des Ausschusses bestätigten die  
Änderung der Tagesordnung. 

  
  
zu 4 Erläuterungen zum 1. Nachtragshaushalt für das Jahr 2009 der Stadt 

Strasburg (Um.) 
  

Durch den Ersten Stadtrat Herrn Heinz Hoffmann wurden Erläuterungen 
zur Erhöhung im Vermögenshaushalt um 398.250 € gegeben. 
Die Aufnahme der Kredite erhöht sich um 100 T€.  
Weiterhin gab Herr Hoffmann Erläuterungen zu den einzelnen Haushalts- 
stellen, die sich verändern: -    die Regionale Schule „Am Wasserturm“ 

- Planungsleistungen sowie 
- Stadtstraßen 

  
  
zu 5 Beschluss zu den Ergänzungen 2008/2009 zur Fortschreibung 2005 des Integrierten 

Stadtentwicklungskonzept der Stadt Strasburg (Um.) 
Vorlage: 0002-Bau-2009 

  
Abstimmungsergebnis: einstimmig dafür 
 
 
 
 

 
Thomas Telzerow 
Vorsitzender 
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